

只要趴着吃就行

景区月薪6000元招聘“孙悟空”



河北邯郸太行五指山景区

孩子们给“猴哥”“投喂”(视频截图)

网友热议

- @小鹿背后有水精灵:这个我也能去。
- @化学阿LV:查出三高来算不算工伤?
- @东山讲坛2:天天被游客投食,很快就可以扮演猪八戒了。
- @SPECIFIC9:顺便开个直播吧,副业可能挣得更多。
- @我是琪女子:要是碰到游客多的时候,一直不停地吃也遭不住!
- @阿九:这么吃不会吃出病来吧?
- @若谷198749:解决了三餐,但是上厕所不方便。
- @重庆学姐:这个钱也不好挣,想想为什么招不到人。

近日,一则“景区招人扮演孙悟空吃东西”的招聘信息,引发网友热议。

招聘信息配图显示,招聘方是河北邯郸的太行五指山景区。1月4日,记者联系到该景区,相关负责人申经理回应:“是真的,这是去年春天发布的招聘信息,现在我们有两位孙悟空扮演者,今年我们还想再招一位。因为还没招到合适的人选,所以一直在招聘。”

对于孙悟空扮演者的具体要求,申经理介绍:“对文凭没什么要求,主要要求喜欢孙悟空,有一定的表演天赋,活泼开朗、有亲和力,能和游客互动。”

申经理说:“今年我们会根据表演情况进行考核,工资会有起伏。要是条件优秀的话还可以涨。我们鼓励扮演者和游客互动,如果敢说、会直播,我们工资还会相应提高。”

去年5月,话题#小伙景区扮孙悟空被喂到饱#曾冲上热搜。媒体当时报道:“河北邯郸涉县太行五指山景区一工作人员在景区扮孙悟空与游客互动,很多游客和孩子拿出水果、零食投喂。孙

悟空扮演者每天上午工作2个半小时、下午工作3个小时,游客少时可以休息。”

如今半年过去了,申经理表示游客热度不减:“现在也一样,扮演者要在洞里趴着,一个人坚持不了多长时间,所以我们招替班的,一个人干2小时,另外一个接着干2小时。游客一直都在投喂。‘猴哥’中午都不用吃饭,吃零食都吃饱了。”

香蕉、零食、泡面、烧鸡、啤酒……申经理透露,游客不光当场投喂,每次“猴哥”下班,还能带一大包零食下来,和景区的其他工作人员分享。

去年底,邯郸曾经下过大雪,孙悟空扮演者是否真如《西游记》里的孙悟空一样,在五指山下感受人间冷暖?还有网友调侃“孙悟空会不会吃得太胖卡在洞里了”?

申经理解释说:“这都不会。之前下雪的时候,还有很多游客上山去看‘猴哥’。我们在洞外修饰了一下,洞里还放了小电暖器。那个洞还挺大的,不会(卡住)。当然,如果长期一直是这两个小哥的话,估计吃个两年就出不来了,所以我们想再招一个。”

(据《北京青年报》)

女大学生摆摊被威胁 警方通报3人被拘留

1月1日,广西南宁一女大学生摆摊卖糖葫芦被3名壮汉轮番威胁一事,引发关注。1月5日,广西南宁市公安局江南分局官方微博再次发布情况续报,3人已被行拘。

1月2日,南宁警方将视频中涉事的曲某某等3人依法传唤到公安机关调查。经查,曲某某与曲某峰为亲兄弟,与曲某磊系父子,3人以售卖糖葫芦为业。2023年12月22日、29日及2024年1月1日,曲某某等人因看到同路段新来摆摊的同行女摊主生意较好,认为被抢了生意,于是先后三次对其进行言语威胁,其间还存在阻挠顾客购买其糖葫芦的行为。

目前,公安机关依法对曲某某等3人分别作出了行政拘留处罚,相关情况仍在进一步调查中。

(中青 中新 南宁江南警方)

即时快评

营商环境岂容“大哥”添堵

■孟雅檀

做生意靠的是商品质量,竞争不过别人就动歪心思,不仅毁了自己的口碑和信誉,更破坏整个地区的营商环境。糖葫芦虽是小本买卖,但欺行霸市的危害可不小。这种行为传播的是恃强凌弱、垄断经营的获利逻辑,“我在这儿干,别人就不能干”,顾客只能买我的东西,其做法不仅侵犯同行的经营权,更剥夺了消费者的选择权。这种霸道行为如果得不到阻止,很容易蔓延到市场的更多领域,势必对当地的市场环境造成更多的伤害。

营商环境不光包括大的政策文件,也包括每个人身边的小气候。当前,各地都在大力打造温暖和谐的营商环境,给予包括小商小贩在内的各个市场主体诸多鼓励措施,就是为了让商户都能在法治下平等有序经营。但女大学生卖糖葫芦遭遇粗暴对待,暴露出还有少部分人目无法律法规,无视基本的商业规范;为了自己的小利益,肆意破坏营商环境的大局。

生意大家一起做,有钱大家一起赚。想卖东西就好好卖,如果肆无忌惮地欺行霸市,最终受损的只能是自己。视频中那个“大哥”嚣张地对女大学生说:“礼拜五的时候你如果还在的话,那到时候就搞得不好了。”治安管理和市场监管部门也得通过这次查处,对明里暗里的“大哥们”说一句:从今天开始如果还在的话,还如此嚣张的话,就不好了。因为不传唤查处你们,依法经营的商户就好不了,营商环境就好不了。

手指遇冷会变色 福州小伙患“怪病”

你见过会遇冷变色的手吗?小伙子阿强(化名)就有一双奇怪的手!双手手指皮肤遇冷会变色,看上去一半黄、一半红。近日,他到福州市第一总医院风湿免疫科就诊,才知道自己患有罕见的硬皮病。

阿强今年29岁,从去年开始,他就发现自己的手有“特异功能”:一遇冷,手指头就会变色,有时候,食指和中指变成黄白色,看着毫无血色,而其他手指却是紫红色的,而且两手还又疼又麻。他冬季着凉后,这样的症状会更加明显。

他在家乡当地医院就诊被诊断为“冻疮”,可治疗一段时间后症状没有缓解,双手皮肤仍然反复变紫、溃瘍,且双手皮肤和面部皮肤开始变硬,感觉就像每天戴着面具。

前一阵子,阿强找到福州市第一

总医院风湿免疫科主任阙文忠。阙文忠检查发现,阿强的手指皮肤不仅增厚,还发紧、硬化。进行相关检查后,医生发现其硬皮病特异性抗体为阳性,结合临床表现,最终确诊他患上了硬皮病。

阙文忠介绍,硬皮病是一种主要累及皮肤、黏膜组织,并以纤维化和硬化为主要特征的结缔组织疾病,分为局限性硬皮病和系统性硬化症,前者以皮肤损害为主,后者还可累及患者的心、肺、肾等。硬皮病确切的发病率尚不清楚,女性多见,多数人发病年龄是30岁至50岁。

硬皮病可以有多种临床表现。如果发现自己经常会双手变色,面部、四肢等部位的皮肤紧绷、变硬,会反复干咳(肺部间质性改变),要警惕可能患上了硬皮病。阙文忠提醒,硬



小伙的手指呈现青黄色

皮病患者要保持良好、乐观的心态。饮食上注意营养均衡,增加优质蛋白质的摄入,增强抗感染免疫力。戒烟,避免情绪紧张,注意防寒保暖,适度运动以缓解皮肤紧绷的症状,维持关节正常功能,改善血液循环,提高心肺功能。

(福晚 陈丹)

台湾发生6车追撞 台积电副经理丧生

据台湾媒体5日报道,台湾3号高速公路南下108公里处,4日傍晚发生一起连环重大车祸,现场6辆车发生追撞,3人送医,造成1人死亡1人重伤。报道提到死亡的45岁赖姓驾驶员是台积电副经理。

据报道,现场物品散落一地,不仅

轮胎直接被撞掉,还有两名伤者躺在地上,而追撞的6台车几乎“黏成一串”。

报道介绍,当时第1、2、5台车的3位驾驶员在后备厢翻找警示灯。由于第5台车是旅行车,后车门打开时后车灯会向上掀开。因担心后方车辆看不见车灯,许姓、赖姓两名驾

驶员拿出手机、打开手电筒,向后方车道挥舞示警,但第6台车还是来不及反应,直接朝向许、赖两人撞去。报道提到,从第一次撞车到许姓、赖姓两人下车走到第5台车寻找三角警示牌,再到最后两人被撞,整个过程大约只有5分钟。

(环球)